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ELEKTRON İK TEBL İGAT YÖNETMEL İĞİ HAKKINDA HATIRLATMA 
 
 

 

03.07.2013 tarih ve 2013/33 Sayılı Sirkülerimizde, 19.01.2013 tarih ve 28533 sayılı Resmi 
Gazete’de yayımlanan Elektronik Tebligat Yönetmeliği hakkında detaylı açıklamalarda 
bulunulmuş ve  yönetmeliğin 7. maddesine göre anonim, limited ve sermayesi paylara 
bölünmüş komandit şirketlere elektronik yolla tebligat yapılması ve bu şirketlerin elektronik 
tebligat adresi edinmelerinin zorunlu olduğu bildirilmiş, tebligat adresinin nasıl edinileceği, 
hangi makama başvurulacağı detaylı olarak açıklanmıştı. Yönetmelikte cezai bir yaptırım 
öngörülmediğinden şirketler Kayıtlı Elektronik Posta edinimi konusunda fazla istekli 
davranmamışlardı. 
 
28.06.2014 tarihinde yayımlanan 6545 Sayılı Kanunun 88. Maddesi ile  "Kayıtlı Elektronik 
Posta" edinilmesi cezai yaptırıma bağlanmıştır. Buna göre, her bir tespit için 10.000.-TL, bir 
yıl içinde toplamda 250.000.-TL idari para cezası yaptırımı ile kar şı karşıya 
kalınacaktır.   
 
Diğer taraftan, bazı kamu kurumlarının da artık elektronik tebligat adresini talep etmeye 
başladıkları görülmektedir. 
 
Oldukça önemli rakamlar tutan cezai yaptırım ile karşı karşıya kalmamak için "Kayıtlı 
Elektronik Posta" adresi edinilmesi önemli olup bir kez daha hatırlatmak amacıyla bu sirküler 
yazılmıştır. Yukarıda da ifade ettiğimiz üzere, Elektronik Posta Adresi edinimi ve uygulaması 
için 03.07.2013 tarih ve 2013/33 sayılı Sirkülerimize bakılmasında fayda vardır. 
 
Saygılarımızla, 
 


